

ZÁPIS č. 4

ze zasedání zastupitelstva městyse Čachrov, konaného dne 16. 2. 2023 od 19.00 hodin
v Kunkovicích „U Sikstů“

Přítomni: dle prezenční listiny 6 členů ZM

Zapisovatel: Lenka Hřebcová

Ověřovatelé zápisu: J. Brůha, K. Kubát

Program:

1. Zahájení
2. Zpráva starosty o činnosti úřadu
3. Návrh převedení nelesních pozemků v majetku městyse na lesní pozemky
4. Záměr prodeje pozemků p.č. 81/2, 132/3, 328/1, 328/2 a 348 v k.ú. Bradné
5. Pronájem reklamní plochy na vratech garáže v Javorné č.p. 24 – cena, nájemce
6. Možnost vybudování dětského hřiště na parkovišti v Javorné
7. Různé
8. Diskuse
9. Závěr

ad 1) Starosta městyse J. Bejvl zahájil zasedání a konstatoval, že zastupitelstvo je usnášení schopné. Zapisovatelkou jmenoval paní Lenku Hřebcovou, na ověřovatele zápisu navrhl J. Brůhu a K. Kubáta a seznámil přítomné s programem zasedání. Program a ověřovatelé navrženo schválit.

Schváleno 6 hlasy

ad 2) Starosta seznámil přítomné s činností úřadu od posledního zasedání:

Byla uzavřena veřejnoprávní smlouva a vyplacena dotace Charitě Sušice ve výši 50 000,- Kč. Do návrhu pasportu dopravního značení byly doplněny připomínky vznesené na minulém zasedání a ten je předložen ke schválení Policii ČR.

Byla podána žádost o dotaci z PSOV PK na opravu schodiště před ZŠ a MŠ Čachrov.

Byla podána žádost o dotaci ze SFŽP na opravu komunikací v Onom Světě a Bradném.

V ZŠ proběhla kontrola hygieny, je třeba udělat stavební úpravy hygienického zázemí. Aby se tyto úpravy dělaly koncepčně, bylo zadáno zpracování pasportu stavby, dle kterého bude možno lépe navrhnout tyto a případné další stavební úpravy.

Ve dnech 13. a 14. 1. 2023 proběhlo první kolo volby prezidenta, volební účast v našem městysi byla 65,55%, druhé kolo proběhlo ve dnech 27. a 28. 1. 2023 s volební účastí 68,08%. Zastupitelstvo vzalo zprávu na vědomí.

ad 3) Návrh převedení nelesních pozemků v majetku městyse na lesní pozemky – v letošním roce se bude zpracovávat nový lesní hospodářský plán, zpracující firma nabídla zařadit do něj případné nelesní pozemky, na kterých ve skutečnosti roste les. Starosta ve spolupráci s hajným P. Kojzarem vytipoval následující pozemky:

k.ú. Čachrov – 173/4, 170, 168, 167, 169, 166/1, 166/2, 163/2, 164/2, 164/1, 171

k.ú. Chřepice – 11/1

k.ú. Jesení – 21, 25, 299/1, 301, 282

k.ú. Kunkovice u Čachrova – část 15/8 (bude nutné oddělit geometrickým plánem)

Starosta navrhuje schválit převedení těchto pozemků na lesní.

Schváleno 5 hlasy, 1 hlas se zdržel

ad 4) Záměr prodeje pozemků p.č. 81/2, 132/3, 328/1, 328/2 a 348 v k.ú. Bradné – přítomná žadatelka D. Hrachová vysvětluje důvody žádosti o koupi, chce pozemky sjednotit a oplotit. PaedDr. Hranáčová – nesouhlasí s prodáváním pozemků a zbavování se majetku. Navrženo schválit záměr prodeje těchto pozemků. Schváleno 5 hlasy, 1 hlas proti

ad 5) Pronájem reklamní plochy na vratech garáže v Javorné čp. 24, jediný zájemce je původní žadatel firma TRAVEL FREE, má zájem o cca 3 m². PaedDr. Hranáčová s pronájmem nesouhlasí, je to u silnice a v zatáčce, je nebezpečí havárie. Starosta odpovídá, že jedna reklama už tam je a v poslední době tam havárie žádná nebyla. Navrženo schválit za cenu 2 500,- Kč/m²/rok + DPH s tím, že cena bude každoročně valorizována o inflaci. Schváleno 5 hlasy, 1 hlas proti

ad 6) Možnost vybudování dětského hřiště na parkovišti v Javorné – podnět podal Ing. Procházka, který předložil i náčrt návrhu. K. Randák – umístění nedaleko hřbitova není vhodné, dříve hřiště bývalo v areálu koupaliště, navrhuje zkontaktovat majitele a jednat s ním – starosta ho zkontaktuje. PaedDr. Hranáčová – navrhuje bod odložit do vyřešení umístění a dalších otázek. Starosta navrhuje schválit vybudování posezení a dětského hřiště v Javorné bez přesné specifikace místa, to bude upřesněno později. Schváleno 5 hlasy, 1 hlas se zdržel

ad 7) Různé – městys byl osloven s nabídkou vstupu do spolku „Turistická oblast Pošumaví, z.s.“ Roční členský příspěvek činí 2 000,- Kč, spolek se zabývá propagací regionu s ohledem na turistický ruch. Mohou do něj vstoupit i podnikatelské subjekty. Starosta navrhuje vzít toto na vědomí, zjistit zájem mezi podnikatelskými subjekty a poté rozhodnout, zda vstoupit. Zastupitelstvo vzalo toto na vědomí.

ad 8) Diskuze:

PaedDr. Hranáčová – otázka tisku „Zpravodaje“, druh tisku, zda bude třeba grafik, jaká doba bude na zpracování před tiskem – starosta již oslovil Dragon Press, druhý den osloví ještě Typos a zjistí tyto podrobnosti.

Dále navrhuje uspořádat anketu mezi občany, kteří by navrhovali občana, který pro městys něco nezištně udělal a vítěz by pak dostal finanční odměnu.

Ing. Kolář – jednotlivé osoby se budou těžko vybírat, většinu takové práce dělají spolky.

K. Randák – žádá o schválení, aby na začátku každého zasedání přednesly finanční a kontrolní výbor a kulturní komise zprávy o své činnosti.

Neschváleno – 2 hlasy pro, 1 hlas proti, 3 hlasy se zdržely.

ad 9) Závěr

Starosta poděkoval přítomným za účast a ukončil zasedání.

Zapsala: Lenka Hřebcová

Ověřili: Josef Brůha

Kryštof Kubát.....

Starosta: Josef Bejvl